



В Брянске следователями завершено расследование уголовного дела в отношении участников банды «Саранские», обвиняемых в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 6 местных жителей, двое из которых являлись участниками устойчивой вооруженной группы (банды), в принуждении к отказу от совершения сделки, вымогательстве, мошенничестве и покушении на него, а также фальсификации доказательств (ч. 2 ст. 209, п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 163, п.п. «б», «в» ч. 2 ст. 179, ч. 2 ст. 159, ч. 3 ст. 30 - ч. 4 ст. 159, ч. 1 ст. 303 УК РФ).

Расследованием установлено, что в феврале 2020 года двое обвиняемых из корыстных побуждений добровольно вступили в возглавляемую жителем г. Брянска банду «Саранские» и принимали активное участие в её противоправной деятельности до момента задержания в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

июне 2022 года.

Действуя по указанию своего лидера в интересах индивидуального предпринимателя, в составе организованной группы, совместно с двумя другими участниками, выполняя отведенные им роли по взысканию долга с директора строительной компании, указанные лица в период с декабря 2021 года по январь 2022 года совершили вымогательство 2 млн рублей с угрозой применения насилия.

В феврале 2020 года, действуя в интересах директора одной из управляющих компаний, обслуживающих многоквартирные дома в Советском районе г. Брянска, обвиняемые напали на местного жителя и насильственным путем принудили его отказаться от заключения договоров с собственниками квартир по переводу домов под управление другой обслуживающей компании.

Кроме того, участник банды под руководством ее лидера совместно с двумя другими фигурантами попытались завладеть имуществом фирмы в виде земельных участков, складских помещений и зданий, общей стоимостью более 136 млн рублей. Действуя в интересах предыдущего директора фирмы, путем составления исковых заявлений и фиктивных предварительных договоров купли-продажи этого имущества с подставным лицом – участником преступной группы, обвиняемые попытались в судебном порядке обратить в свою собственность имущество организации, сфальсифицировав доказательства по гражданскому делу и представив их суду. Преступный умысел не был доведен ими до конца ввиду оставления их требований судом без удовлетворения.

В настоящее время расследование завершено, а уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения.

28 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1827436>